

от 6 ОКТ 1960

Сталинград

Газета №

## ДВЕ ПРЕМЬЕРЫ КАМЫШАН

В течение трех месяцев гастролей в городах и селах нашей и Саратовской областей Камышинский драматический театр показал свои лучшие работы — «Миллион за улыбку» А. Софронова, «Сегодня и всегда» Н. Мазина и «Задержан на улице» («Человек родился») К. Финна.

В сентябре группа артистов снова выехала на гастроли. Спектакль «Миллион за улыбку» смотрели труженики Палласовского, Старо-Полтавского, Николаевского районов. Другая группа начала подготовку к новому сезону. Он откроется в первых числах ноября спектаклем «Барабанщица» А. Салынского.

До начала сезона артисты побывают в Жирновске, Красном Яре, Михайловке, Даниловке. Труженики этих районов увидят спектакль «Сержант милиции» И. Лазутина.

В октябре коллектив будет работать над пьесой Л. Н. Толстого «Власть тьмы», постановку которой театр приурочивает к пятидесятилетию со дня смерти великого писателя.

А. ТОЛПЕГИН.